15 PROBLEMA GUIDATO

**% Un viadotto di cemento & lungo 1,500 km in inverno a
una temperatura di -10,0 °C. In estate la temperatura del
cemento raggiunge il valore di 40,0 °C.
» Calcola la lunghezza del viadotto in estate.
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20 Una bottiglia che contiene glicerina (a = 0,53 x 107 °C™')
#®% sitrova alla temperatura di 12,0 °C. Poi viene riscaldata e

durante la fase di riscaldamento il volume della glicerina
passada 1,77 La 1,88 L.

» Calcola la temperatura finale raggiunta dalla glicerina.
[1,3 x 102°C]
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